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令和４年３月７日（月曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席者（５名） 

教育長 軽 部   賢 

委 員 鈴 木 淳 一    委 員 國 井 晴 彦 

委 員 髙 橋 まり子    委 員 鈴 木 多鶴子 

 

○ 欠席委員（０名） 

 

○ 事務局職員の職氏名 

学 校 教 育 課 長 佐 藤   肇   指 導 推 進 室 長 大 竹   純 

生涯学習課長補佐 佐 藤 陽 一   スポーツ振興課長補佐 笹 原 泰 治    

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                午後４時００分 開 議 

 令和４年３月７日（月曜日）          寒河江市立図書館会議室 

 

１ 開 会 

 

２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事     

 議第６号 令和３年度末寒河江市立小中学校教職員人事異動内申について 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後４時００分 

○軽部賢教育長 

 それではただ今から、教育委員会を始めます。よろしくお願いします。 

 

２ 議事録の承認 

○軽部賢教育長 

 初めに、前回２月２２日の会議録の承認についてお願いします。 

 （前回の会議録を回覧の上、全出席委員が署名を行った。） 

  

 

３ 教育長報告 

○軽部賢教育長 

ありがとうございました。続いて、教育長報告を行います。 

２月２４日１５時から、生涯学習課・佐藤補佐から、文化センターの公用車が雪庇の落

下により破損し、市の保険で対応することについて報告を受けました。 

２月２５日１１時から、定例課長会がｗｅｂｅｘにて開催され、市長から、３月２日か

ら市議会が始まり、来年度予算を中心に様々議論をしていただく大切な議会である。新し

い予算案について、丁寧に説明してほしい。また、今年度最後の課長会となるので、勇退

される課長さんには長い間、市政に御尽力いただき感謝御礼を申し上げたいとの挨拶があ

りました。協議事項として財政課長、議会事務局長より議会の日程説明があり、その後、

商工推進課企業誘致推進室長より、寒河江工業団地の現在の分譲状況及び今後の予定等に

ついて説明がありました。総務課長より、令和３年度のハラスメントアンケート結果報告

もありました。 

１６時から、新型コロナ対策本部会議がｗｅｂｅｘで開催され、感染状況の報告がなさ

れるとともに、市の経済支援対策の現在の効果について共通理解と公共施設の貸し出し中

止を３月６日まで延長することについて協議し、了承されております。 

２月２８日９時から、マンデーミーティングが議会があるため２週間分の日程について

行われ、続いて１１時からジョイントミーティングを開催されました。議会定例会に向け

て、議員さんが聴きたい真意をしっかり把握し、丁寧な説明をすることや、一般質問は教

育委員会の取組みや考えを市民の代表にしっかり伝えることができる絶好の機会であると

いうことを確認しました。 

１１時２０分から、学校教育課長、指導推進室長、課長補佐、室長補佐、須藤主査と、

佐藤耕治議員の一般質問への対応について打合せを行いました。 

３月１日１０時から、月光裕晶議員の一般質問への答弁の対応について、学校教育課

長、指導推進室長、課長補佐、室長補佐と打合せを行いました。 

１３時１５分から、阿部清議員の一般質問への答弁の対応について、教育長室にて、学
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校教育課長、指導推進室長、課長補佐、室長補佐と行いました。 

１４時から、次年度設立する「さがえ未来コンソーシアム」の統括コーディネーターを

担っていただく地域おこし協力隊の面接をＺＯＯＭで、指導推進室長と行っております。 

１５時１５分から、荒木春吉議員の一般質問への答弁の対応について、学校教育課長、

指導推進室長、課長補佐、室長補佐と打合せを行いました。 

１７時１５分から、渡邉賢一議員の一般質問への答弁の対応について、学校教育課長、

指導推進室長、課長補佐、室長補佐と打合せを行いました。 

３月２日、令和４年市議会第１回定例会が開会されております。市長から行政報告(市

政の概況、新第６次市振興計画行動計画)、令和４年度施政運営の要旨及び議案について

説明があり、散会しました。市政運営の方針について、教育委員会に係る部分を以下に抜

粋しておりますので、ご覧いただきたいと思います。「さがえ未来コンソーシアム」が設

置される、「リーディングスキルテスト」を導入する、ということで未来志向の人づくり

の推進を進めていくということを市長が説明しております。 

また、施策の大要第１章の「子どもがすくすく育つまち」については、さがえっこライ

フデザインセミナーを要としていくことや、大江公や慈恩寺をはじめとする寒河江市の歴

史や文化遺産、伝統行事などについて、地域コーディネーター等の指導による体験的学習

の充実していくことなどを述べております。 

さらに、学校のあり方検討員会答申を受け策定した「寒河江市学校施設整備計画」に基

づき、将来の小中学校像を見据えた整備について、学校教育課内に「学校再編整備室」を

設けて、計画的に実施していくこと、また学校・企業・地域からなる「さがえ未来コンソ

ーシアム」を立ち上げるなども述べています。生涯学習課に関しては、文化財保存活用地

域計画の令和４年度の文化庁認定を目指していること。スポーツ振興課については、ロー

ラースポーツで使用するパンプトラックを整備するなどを説明しています。詳しくはご覧

ください。 

３月３日は、人事関係について教育事務所との連絡業務を行いました。 

３月４日１６時から、新型コロナウイルス対策本部会議がｗｅｂｅｘで開催されまし

て、公共施設の利用制限が３月２１日まで延長することが協議され、了承されました。 

３月７日、渡邉賢一議員と佐藤耕治議員から一般質問があり答弁をしております。以上

になります。何か質問があればお願いします。 

 

４ 議 事  

○軽部 賢 教育長 

 それでは、質問がなければ議事に入ります。議第６号「令和３年度末寒河江市立小中学

校教職員人事異動内申について」を議題といたします。 

 この案件につきましては、人事案件ですので会議を公開しないこととしたいと思います

がいかがですか。 
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（一同、異議がない旨の返答） 

 

○軽部 賢 教育長 

それではこの案件につきましては、会議を公開しないことといたします。 

 

（議第６号について審議） 

 

○軽部 賢 教育長 

それでは採決したいと思います。議第６号「令和３年度末寒河江市立小中学校教職員人

事異動内申」については、原案のとおり内申することにご異議はありませんか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

○軽部 賢 教育長 

 議第６号は、原案のとおり内申することに決定いたしました。本日出されている議案に

つきましては以上ですが、皆さんの方から何かございますか。なければ以上で、教育委員

会を閉会したいと思います。 

 

５ 閉 会   午後４時２５分 

 


